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Javasolt napirend: 

1. Horváth László: Mennyi a CO2 légköri tartózkodási ideje. Vitaindító előadás, 

2. A 2022-es Met. Tud. Napok témájának megbeszélése, 

3. Program javaslat a Met. Napokon kívül a 2022. évi Magyar Tudomány Ünnepe 

rendezvénysorozathoz, 

4. Hattéranyag készítése az országgyűlési beszámolóhoz és a kormánytájékoztatóhoz, 

5. Köztestületi tagok felvétele, 

6. Egyebek. 

 

A javasolt napirendet a bizottság egyhangúan elfogadta. 

 

Az egyes napirendi pontok összefoglalója: 

Horváth László előadásában bemutatta, hogy miben rejlik a CO2 légköri tartózkodási idejére 

vonatkozó ellentmondás a szakirodalomban. Részletes áttekintést kaptunk arról, hogy a 

tartózkodási idő többféleképpen van definiálva a szakirodalomban és lényegében a nem 

egységes definíció okozza a félreérthetőséget. Horváth László javasolta, hogy a szakma adjon 

egységes definíciót a légköri tartózkodási ill. adjustment time kifejezésekre. Az előadás után a 

nagyon sok hozzászólás is azt bizonyította, hogy a nem kellően pontos definíciók jelentik a 

félreértéseket, látszólagos ellentmondásokat. A vitaindítás sikeres volt, a szakmai egyeztetést 

majd egy albizottsági ülés keretében, nagyobb nyilvánosság bevonásával folytatjuk. 

 

Az idei Meteorológiai Tudományos napok témájára több ötlet, javaslat érkezett: 

Mika János: Időjárási és éghajlati szélsőségek: megfigyelés, modellezés, előrejelzés. 

Faragó Tibor: A tudomány jelentősége a környezetet veszélyeztető hatások valamint 

Levegőminőség és egészség, továbbá Környezeti megfigyelések fontossága és az adatok 

hozzáférhetősége a változó tendenciák időben történő felismeréséhez. 

Geresdi István: Planetáris határréteg. 



A beérkezett javaslatok egy hatékony együtt gondolkodási folyamatot indítottak el, melynek 

eredményeként megszületett a döntés a 2022 évi Meteorológiai Tudományos napok témájáról: 
"Életterünk a légkör: megfigyelés, modellezés, előrejelzés", valamint arról, hogy az előadói 

ülés egy napos lesz, dátuma november 17. A második napon, november 18-án egy tematikus 

napot szervezünk, melynek témája: "Élhető légkör: tudományalalpú tanulás/tanítás a 

középiskolákban". A rendezvény programjának összeállítására a Légkördinamikai és 

Szinoptikus Meteorológiai valamint a Légkörfizikai és Levegőkémiai Albizottság lett 

felkérve. 

 

A bizottság úgy döntött, hogy idén nem tesz program javaslatot a Met. Napokon kívül a 2022. 

évi Magyar Tudomány Ünnepe rendezvénysorozathoz. 

 

A bizottság eldöntötte, hogy az országgyűlési beszámolóhoz és a kormánytájékoztatóhoz a 

háttéranyagot Ferenczi Zita, titkár fogja összeállítani a korábbi évek beszámoló anyagai 

alapján. 

 

Geresdi István ismét felvetette a köztestületi tagság bővítésének kérdését, mivel a tavalyi 

felhívás nem volt elég hatékony, csak néhány taggal sikerült növelni a tagságot. Ennek 

érdekében levélben ismét felkeressük a témavezetőket, hogy kérjék fel végzett doktor 

hallgatóikat, hogy jelentkezzenek az MTA Köztestületébe  

A következő ülésre várhatóan júniusban fog sor kerülni, ahol az érintett albizottságok 

bemutatnák a MTN programtervezetét. 

 

 

készítette: Ferenczi Zita, titkár 

Budapest, 2022. április 14. 


